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Dalston Neighbourhood Plan 

Launch Survey Results:  87 forms returned 

Issues Percentage Total count 
Sustain rural character 73.3 63.0 

Taffic levels a problem 69.8 61.0 

Threat of over development 66.3 58.0 

Parking 54.7 47.0 

Speeding 26.7 23.0 

Maintain good public transport links 25.6 22.0 

Not letting Dalston develop up to Carlisle boundary 19.8 17.0 

Schools and services over-stretched 19.8 18.0 

Not losing any further "green" land to development 18.6 16.0 

Preservation of property giving rural aspect to village 17.4 15.0 

Square architecture preserved 16.3 14.0 

Dog Fouling 16.3 14.0 

Price of housing is a problem 12.8 11.0 

Litter 11.6 10.0 

Completion of southern By-pass 10.5 9.0 

Preserve our shops and pub 10.5 9.0 

Need for a library 9.3 9.0 

Preserve rural life of whole parish 8.1 7.0 

Address housing needs 7.0 6.0 

No further industry 5.8 5.0 

Provide accommodation for the elderly 5.8 5.0 

Better Policing keep down crime and vandalism 4.7 4.0 

Lack of local employment 4.7 4.0 

Damage to verges by large vehicles 3.5 3.0 

River erosion 3.5 3.0 

Flooding Problems 3.5 3.0 

Recreation for young people 3.5 3.0 

Allow small developments in outlying villages 2.3 2.0 

Restrict development between Caldew School & CNDR 2.3 2.0 

Public transport poor in outlying areas of the Parish 2.3 2.0 

Lack of nursery provision 5 days per week 2.3 2.0 

Community WiFi/Fast Broadband 2.3 2.0 

NIMBY residents are a problem 2.3 2.0 

Do not allow building on the flood plains 1.2 1.0 

Improve Street Lighting 1.2 1.0 

Do not allow any further large industrial development 1.2 1.0 

Village toilets are a problem 1.2 1.0 

Preservation of river heritage etc 1.2 1.0 

Immigrants are a problem 1.2 1.0 

 


